



PODMÍNKY PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ FAKULTY TĚLESNÉ KULTURY UP V OLOMOUCI PRO AKADEMICKÝ ROK 2024/2025

1. Bakalářské studijní programy

1.1. Podávání přihlášek a poplatků za úkony spojené s přijímacím řízením

Přihláška ke studiu se podává výlučně elektronickou formou pomocí webové aplikace Přihláška UP (<https://prihlaska.upol.cz/>).

Lhůta pro podání přihlášek je stanovena **od 1. 11. 2023 do 15. 3. 2024**. Pro přijetí a řádné zaregistrování přihlášky platí podmínka řádného vyplnění povinných osobních údajů, zvolení studijního programu a zaplacení poplatku za úkony spojené s přijímacím řízením.

Poplatek za úkony spojené s přijímacím řízením ve výši 790 Kč je nutné uhradit ihned po volbě studijního programu, nejlépe on-line platební kartou. Podrobnosti o způsobu platby a platební údaje jsou uvedeny v Přihlášce UP. **Tento poplatek je nevratný. Pouze úspěšnou úhradou poplatku za úkony spojené s přijímacím řízením se má za to, že uchazeč přihlášku ke studiu doručil.**

1.2. Povinné přílohy přihlášky

Uchazeč o studium je povinen ve stanovené lhůtě **do 15. 3. 2024** nahrát k elektronické přihlášce požadované přílohy (viz tabulka níže). Požadované dokumenty uchazeč nahraje v elektronické podobě do modulu „Elektronické přílohy“ v rámci Přihlášky UP.

Pouze ty dokumenty, které budou řádně nahrány a úspěšně **odeslány pomocí tlačítka „Odeslat“**, budou považovány za doručené. Za kvalitu a správnost nahraného obsahu doručených dokumentů zodpovídá uchazeč o studium.

Studijní program	Povinné přílohy
<i>Fyzioterapie</i>	Strukturovaný životopis
	Potvrzení od praktického lékaře
<i>Aplikované pohybové aktivity - speciálně pedagogický základ</i>	Strukturovaný životopis
	Potvrzení od tělovýchovného lékaře
<i>Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání a speciální pedagogiku</i>	Strukturovaný životopis
	Potvrzení od tělovýchovného lékaře
<i>Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání a ochranu obyvatelstva</i>	Strukturovaný životopis
	Potvrzení od tělovýchovného lékaře
<i>Rekreologie - pedagogika volného času</i>	Strukturovaný životopis
	Potvrzení od tělovýchovného lékaře

Studijní program	Povinné přílohy
<i>Tělesná výchova pro vzdělávání - sdružené studium</i>	Strukturovaný životopis
	Potvrzení od tělovýchovného lékaře
<i>Tělesná výchova a sport pro vzdělávání se specializacemi</i>	Strukturovaný životopis
	Potvrzení od tělovýchovného lékaře
<i>Trenérství a sport - pedagogika volného času</i>	Strukturovaný životopis
	Potvrzení od tělovýchovného lékaře
<i>Sportovní specialista - duální kariéra vrcholových sportovců</i>	Strukturovaný životopis
	Potvrzení od tělovýchovného lékaře
	Potvrzení sportovního svazu

1.2.1. Strukturovaný životopis

Obsahem strukturovaného životopisu by měly být tyto informace:

- osobní informace o uchazeči;
- informace o průběhu vzdělání, zapojení do školních činností nad rámec výuky;
- systematické volnočasové, pracovní, dobrovolnické a zájmové činnosti ve vztahu k vybranému studijnímu programu;
- informace o získaných certifikátech a kurzech, či jiném vzdělávání, úspěchy, ocenění apod.;
- doložená sportovní historie.

1.2.2. Potvrzení od praktického lékaře

Týká se pouze uchazečů o studijní program **Fyzioterapie**, kdy uchazeč musí doložit [potvrzení od praktického lékaře](#) ke studiu na vysoké škole se sportovním zaměřením.

1.2.3. Potvrzení od tělovýchovného lékaře

Týká se všech uchazečů o studium ve **studijní oblasti tělesná výchova a sport, kinantropologie**, kdy uchazeč musí v souladu s § 49 odst. (1) Zákona č. 111/1998 Sb. doložit lékařský posudek, který vydává poskytovatel v oboru tělovýchovného lékařství. Na základě celkového vyšetření pak poskytovatel vydá [potvrzení tělovýchovného lékaře](#) o zdravotní způsobilosti k absolvování přijímací zkoušky a praktické sportovní výuky na FTK UP.

Pro vyhledání pracovišť tělovýchovných lékařů můžete využít [Interaktivní mapu České společnosti tělovýchovného lékařství](#), kdy pro zobrazení správného pracoviště zatrhnete položku "Tělovýchovné lékařství (vč. posudků)".

Uchazeči, který nedoloží potvrzení od tělovýchovného lékaře do fakultou stanoveného termínu, nebude umožněno vykonat praktickou zkoušku, a následně bude vydáno rozhodnutí o nepřijetí ke studiu z důvodu nesplnění dalších podmínek přijetí – nedoložení potvrzení od tělovýchovného lékaře do fakultou stanoveného termínu.

1.2.4. Potvrzení sportovního svazu

Týká se pouze uchazečů studijního programu **Sportovní specialista - duální kariéra vrcholových sportovců**, kdy uchazeč musí doložit potvrzení zastřešujícího sportovního svazu o účasti na posledních Olympijských hrách nebo mistrovství světa či Evropy v aktuálním olympijském cyklu v kategorii dospělých, případně medailové umístění na posledním mistrovství světa nebo Evropy v nejvyšší juniorské kategorii.

1.3. Podmínky přijetí do bakalářského studia

1.3.1. Ukončené úplné středoškolské vzdělání

Pro přijetí do všech bakalářských studijních programů je podmínkou mít **ukončené úplné středoškolské vzdělání**, což je nutné doložit **úředně ověřenou** fotokopii maturitního vysvědčení (notář, CzechPoint, obecní úřad atd.).

Všichni uchazeči o studium zašlou poštou nejpozději do 15. 6. 2024 na adresu Oddělení pro studium (Fakulta tělesné kultury Univerzity Palackého v Olomouci, třída Míru 671/117, 771 11 Olomouc) **úředně ověřenou fotokopii maturitního vysvědčení**. Do pravého horního rohu fotokopie maturitního vysvědčení napíše úplný název studijního programu, na který se hlásí. V případě, že byl uchazeč navržen na přijetí na více studijních programů, zasílá úředně ověřené kopie maturitního vysvědčení na každý program zvlášť (je možné zaslat v jednom dopise více úředně ověřených fotokopii maturitního vysvědčení).

V případě neodeslání úředně ověřené fotokopie maturitního vysvědčení do termínu 15. 6. 2024, bude vydáno rozhodnutí o nepřijetí ke studiu pro nesplnění zákonné podmínky dosažení středního vzdělání s maturitní zkouškou.

1.3.2. Vykonání přijímací zkoušky

Pro přijetí do všech bakalářských studijních programů je podmínkou úspěšné absolvování přijímací zkoušky (viz Obsah přijímací zkoušky).

V případě, že počet přihlášených uchazečů nepřesáhne Počet plánovaných studentů přijímaných ke studiu, může děkan fakulty upustit od přijímací zkoušky nebo její části.

1.4. Obsah přijímací zkoušky

V tabulce níže jsou uvedeny počty přijímaných studentů po jednotlivých studijních programech a také jednotlivé zkoušky, ze kterých se skládá přijímací řízení pro daný studijní program. Obsah, způsob provedení a vyhodnocení každé zkoušky je popsán v textu níže.

Studijní program	Plánovaný počet studentů přijímaných ke studiu	Typ zkoušky	Max. bodové skóre	Požadované bodové skóre
Fyzioterapie	Prezenční forma studia: 30	Písemný test - cizí jazyk	30	11–30
		Písemný test pro uchazeče bakalářské Fyzioterapie	100	61–100
		Ústní zkouška	30	5–30
Aplikované pohybové aktivity - speciálně pedagogický základ	Prezenční forma studia: 20	Písemný test - Obecné studijní předpoklady (SCIO)	40	4–40
	Kombinovaná forma studia: 15	Praktická zkouška - plavání	10	10
		Ústní pohovor	20	20

Studijní program	Plánovaný počet studentů přijímaných ke studiu	Typ zkoušky	Max. bodové skóre	Požadované bodové skóre
<i>Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání a speciální pedagogiku</i>	Prezenční forma studia: 20	Písemný test - Obecné studijní předpoklady (SCIO)	40	4–40
	Kombinovaná forma studia: 15	Praktická zkouška	40	12–40
		Ústní pohovor	20	20
<i>Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání a ochranu obyvatelstva</i>	Prezenční forma studia: 60	Písemný test - Obecné studijní předpoklady (SCIO)	40	4–40
	Kombinovaná forma studia: 30	Praktická zkouška	40	12–40
		Ústní pohovor	20	20
<i>Rekreologie - pedagogika volného času</i>	Prezenční forma studia: 60	Písemný test - Obecné studijní předpoklady (SCIO)	40	4–40
	Kombinovaná forma studia: 30	Praktická zkouška	40	12–40
		Ústní pohovor	20	20
<i>Tělesná výchova pro vzdělávání - sdružené studium</i>	Prezenční forma studia: 120	Písemný test - Obecné studijní předpoklady (SCIO)	40	4–40
		Praktická zkouška	40	12–40
		Přijímací zkouška z druhého sdruženého programu se řídí požadavky příslušné fakulty (minor)		
<i>Tělesná výchova a sport pro vzdělávání se specializacemi</i>	Prezenční forma studia: 120	Písemný test - Obecné studijní předpoklady (SCIO)	40	4–40
	Kombinovaná forma studia: 40	Praktická zkouška	40	12–40
		Ústní pohovor	20	20
<i>Trenérství a sport - pedagogika volného času</i>	Kombinovaná forma studia: 40	Písemný test - Obecné studijní předpoklady (SCIO)	40	4–40
		Praktická zkouška - plavání	10	10
		Ústní pohovor	20	20
<i>Sportovní specialista - duální kariéra vrcholových sportovců</i>	Kombinovaná forma studia: 15	Písemný test - Obecné studijní předpoklady (SCIO)	40	4–40
		Potvrzení sportovního svazu	60	60

1.4.1. Písemný test – cizí jazyk

Uchazeč o studium si zvolí jeden z nabízených jazykových variant testu, který následně vykoná prezenční formou:

- Anglický jazyk
- Německý jazyk
- Francouzský jazyk

Test obsahuje celkem 15 otázek gymnaziálního učiva zvoleného cizího jazyka. Každá otázka obsahuje 3 nebo 4 možné odpovědi, kdy pouze jedna je správná. Za každou správně zodpovězenou otázku uchazeč získá 2 body, za špatně označenou odpověď získá 0 bodů. Maximální možný počet bodů ze zvoleného testu je 30 bodů. Časový limit na test je 15 minut.

Pro úspěšné zvládnutí Písemného testu – cizí jazyk musí uchazeč získat nejméně 11 bodů.

1.4.2. Písemný test pro uchazeče bakalářské Fyzioterapie

Test obsahuje celkem 100 otázek gymnaziálního učiva z oblasti biologie, somatologie a přírodních věd. Každá otázka obsahuje 3 nebo 4 možné odpovědi, kdy pouze jedna je správná. Za každou správně zodpovězenou otázku uchazeč získá 1 bod, za špatně označenou odpověď získá 0 bodů. Maximální možný počet bodů z testu je 100 bodů. Časový limit na test je 75 minut.

Pro úspěšné zvládnutí Písemného testu pro uchazeče bakalářské Fyzioterapie musí uchazeč o studium získat nejméně 61 bodů.

1.4.3. Ústní zkouška

Ústní zkouška navazuje na písemný test a v širších souvislostech ověřuje gymnaziální znalosti učiva z oblasti biologie, somatologie a přírodních věd. Uchazeči o studium budou položeny celkem **tři otázky**, kdy každá z nich bude hodnocena samostatně podle níže uvedené bodové škály. Maximální možný počet bodů z Ústní zkoušky je 30 (3 otázky x 10 bodů).

Pro úspěšné zvládnutí Ústní zkoušky musí uchazeč o studium získat nejméně 5 bodů z celkového počtu bodů.

Počet bodů	Deskriptor	Charakteristika	Bližší specifikace výkonu
10	Vynikající	Vysoce nadstandardní	Vynikající výkon pouze s drobnými chybami
8	Výborné	Nadstandardní	Nadprůměrný výkon, ale s určitými chybami
6	Velmi dobré	Standardní	Celkově dobrý výkon, ale se značnými nedostatky
4	Dobré	Uspokojivé	Přijatelný výkon, ale se značnými nedostatky
2	Dostačující	Absolvování s výhradami	Výkon splňující minimální požadavky
0	Nevyhovující	Zcela nevyhovující	Je zapotřebí značné množství další práce

1.4.4. Písemný test – Obecné studijní předpoklady (SCIO)

Písemný test – Obecné studijní předpoklady musí uchazeč o studium vykonat přes společnost [SCIO s.r.o.](#), tedy nezávisle na fakultě. Písemnou zkouškou se rozumí test [Obecné studijní předpoklady](#). Test je možné provádět opakovaně v závislostech na termínech testování. Do výsledku přijímacího řízení bude započten nejlepší výsledek testování. Uchazečům o studium ze Slovenské republiky bude fakultou uznán dosažený výsledek slovenské varianty testu OSP, tedy z testu „Všeobecné studijné předpoklady“.

Test Obecných studijních předpokladů (OSP) v rámci NSZ testuje základní dovednosti a schopnosti pro úspěšné vysokoškolské studium. **Nejde o test středoškolských znalostí**, při řešení úloh uchazeč vychází

pouze z informací v zadání. Výsledek testu OSP nezáleží na tom, na jak kvalitní střední škole uchazeč studoval. Test je sestaven ze dvou oddílů – verbálního a analytického.

Výsledné skóre získané z testu ve formě dosaženého percentilu bude následně přepočteno na body pomocí následující rovnice: $\text{dosažený percentil} \times 0,4 = \text{počet získaných bodů}$.

Pro úspěšné zvládnutí Písemného testu – Obecné studijní předpoklady musí uchazeč o studium získat nejméně 4 body.

Pro předání výsledku testu fakultě musí uchazeč udělit společnosti SCIO **souhlas s poskytnutím výsledku**. Souhlas uchazeč udělí v průběhu přihlášení na testování nebo také dodatečně v osobním profilu na stránkách společnosti [SCIO s.r.o.](https://www.scio.cz). **Uchazečům o studium, kteří neudělí souhlas s poskytnutím výsledků fakultě, bude vydáno rozhodnutí o nepřijetí ke studiu.** Výsledky písemného testu – Obecné studijní předpoklady uchazeči o studium fakultě jednotlivě nezasílají.

Uznávané termíny testování, které fakulta akceptuje pro přijímací řízení:

09. 12. 2023
16. 01. 2024
03. 02. 2024
02. 03. 2024
23. 03. 2024
01. 05. 2024

Posledním uznávaným termínem pro uchazeče na Fakultě tělesné kultury UP je termín 1. 5. 2024, pozdější termíny nebudou pro přijímací řízení akceptovány.

Uchazeč o studium, který podá přihlášku na Fakultu tělesné kultury UP v Olomouci, bude mít možnost absolvovat jeden Písemný test NSZ Obecné studijní předpoklady u společnosti [SCIO s.r.o.](https://www.scio.cz) v termínu 1. 5. 2024 zdarma. K využití této možnosti získá uchazeč o studium tzv. Poukaz na NSZ – viz <https://www.scio.cz/nsz/poukaz.asp>.

1.4.5. Praktická zkouška – plavání

Zařízení: Plavecký bazén 25 m, ruční stopky.

Provedení: Plavání 100 m libovolným plaveckým způsobem bez přestávky a beze změny plaveckého způsobu, startovní skok musí být proveden ze startovního bloku. Uchazeč si sám volí plavecký způsob.

Skóre: Čas potřebný k proplavání určené vzdálenosti vyjádřený v minutách a sekundách.
Přesnost záznamu: 0,1 sekundy.
Limit pro splnění požadavku: 2:30,00 pro muže i ženy.
Výsledné hodnocení: splnil(a) – 10 bodů / nesplnil(a) – 0 bodů.

Pokyny a pravidla:

Zvolený způsob plavání se nesmí měnit.

Není dovoleno odpočívat na obrátce a odrážet se ode dna.

1.4.6. Ústní pohovor

Ústní pohovor s uchazečem je zaměřen na oblast komunikativních kompetencí (komunikace v českém jazyce), odborných zkušeností a motivace ke studiu vybraného studijního programu.

Výsledné hodnocení: zúčastnil(a) se – 20 bodů / nezúčastnil(a) se – 0 bodů.

Pro úspěšné zvládnutí ústního pohovoru musí uchazeč o studium získat 20 bodů.

1.4.7. Praktická zkouška

Praktická zkouška se skládá z níže popsaných čtyř sportovních disciplín. Podmínky pro úspěšné splnění praktické zkoušky a bodovací tabulky jsou uvedeny na konci textu.

Sportovní hry

Proband sám zvolí jednu ze dvou nabízených her: **a) basketbal** nebo **b) volejbal**.

Zařízení: a) polovina basketbalového hřiště, jeden koš, jeden míč
b) zkrácené volejbalové hřiště (4,5 m), síť v pravidly předepsané výši, volejbalový míč.

Provedení: a) Hra 3:3 podle pravidel basketbalu ve zkráceném čase (do 10 min) s předepsanou osobní obranou.
b) Hra 2:2 na zkráceném hřišti podle pravidel volejbalu. Čas hry: do 10 min.

Dvěma odborníky je simultánně pozorován a potom zhodnocen individuální herní výkon každého hráče (uchazeče o studium). Expertní posouzení je komplexní, posuzuje se šíře a kvalita herních dovedností v útoku i obraně, spolupráce při řešení herních situací a dodržování pravidel.

Skóre: Škálové body, rozpětí 0–10 bodů. Orientačním podkladem pro kvantifikaci je posuzovací škála uvedená v tabulce níže.

Počet bodů	Deskriptor	Charakteristika	Bližší specifikace výkonu
10	Vynikající	Vysoce nadstandardní	Vynikající výkon pouze s drobnými chybami
8	Výborné	Nadstandardní	Nadprůměrný výkon, ale s určitými chybami
6	Velmi dobré	Standardní	Celkově dobrý výkon, ale se značnými nedostatky
4	Dobré	Uspokojivé	Přijatelný výkon, ale se značnými nedostatky
2	Dostačující	Absolvoování s výhradami	Výkon splňující minimální požadavky
0	Nevyhovující	Zcela nevyhovující	Je zapotřebí značné množství další práce

Pokyny a pravidla:

Družstva jsou sestavována tak, aby proti sobě hrály celky srovnatelné výkonnosti.

Gymnastika – pohybový test

Zařízení: Tělocvična

Provedení: Obsahem testu je sled poloh a pohybů prokazující míru pohybové připravenosti z hlediska svalové síly, pohyblivosti a koordinace těla jako celku i jeho jednotlivých částí.

Videoukázka: [Videoukázka testu](#)

Prezentovaná ukázka se shoduje s provedením testu při talentové zkoušce.

Skóre: Expertní posouzení výkonu dle pravidel gymnastiky známkou 0 až 10 bodů zaokrouhlené na celá čísla.

Pokyny a pravidla:

Hodnotí se technické provedení cvičebních prvků, pohybů a poloh, držení těla, rozsah pohybů a dodržování jejich stanovené návaznosti.

Pohybový test předvádí uchazeči samostatně dle uvedených pokynů a videoukázky.

Atletika – Běh na 1500 metrů

Zařízení: Upravená atletická dráha, ruční stopky.

Provedení: Atletický běh na vzdálenost 1500 metrů na čas.

Skóre: Čas běhu vyjádřený v minutách a sekundách převedený na bodové skóre dle přiložené tabulky. Přesnost záznamu: 1 sekunda.

Pokyny a pravidla:

Start skupinový, provedení zkoušky dle pravidel atletiky, tretry jsou dovoleny. Počet osob v jednom rozběhu je limitován (maximálně 20). Měření času průběžné. Časoměřič na stopkách čte časy, pomocníci k nim přiřazují běžce podle startovních čísel.

Plavání

Zařízení: Plavecký bazén 25 m, ruční stopky.

Provedení: Plavání 100 m libovolným plaveckým způsobem bez přestávky a beze změny plaveckého způsobu, startovní skok musí být proveden ze startovního bloku. Uchazeč si sám volí plavecký způsob.

Skóre: Čas potřebný k proplavání určené vzdálenosti vyjádřený v minutách a sekundách převedený na bodové skóre dle přiložené tabulky. Přesnost záznamu: 0,1 sekundy.

Pokyny a pravidla:

Zvolený způsob plavání se nesmí měnit.

Není dovoleno odpočívat na obrátce a odrážet se ode dna.

Podmínky pro úspěšné splnění praktické zkoušky:

1. Uchazeč o studium musí povinně absolvovat každou část praktické zkoušky.
2. V plavecké části nesmí být uchazeč o studium hodnocen 0 body.
3. Uchazeč o studium musí získat alespoň 12 bodů v celkovém součtu všech sportovních disciplín.

Bodovací tabulka pro uchazeče o bakalářské studium – muži

		Vytrvalostní běh	Plavání 100 m	Sportovní hry	Gymnastika
Body	Percentil	1500 m	Libovolný plavecký způsob	Volejbal, nebo basketbal	Pohybový test
0		≥06:00,1	≥02:30,1	0	0
1	5	6:00	2:30		1
2	12	5:53	1:59	2	2
3	21	5:43	1:51		3
4	34	5:33	1:45	4	4
5	50	5:23	1:38		5
6	66	5:13	1:31	6	6
7	79	5:03	1:25		7
8	88	4:53	1:18	8	8
9	95	4:43	1:12		9
10	98	≤4:35	≤1:05	10	10
		min:sec	min:sec	Expertní posouzení	Expertní posouzení

Bodovací tabulka pro uchazeče o bakalářské studium – ženy

		Vytrvalostní běh	Plavání 100 m	Sportovní hry	Gymnastika
Body	Percentil	1500 m	Libovolný plavecký způsob	Volejbal, nebo basketbal	Pohybový test
0		≥07:40,1	≥02:30,1	0	0
1	5	7:40	2:30		1
2	12	7:23	2:18	2	2
3	21	7:09	2:11		3
4	34	6:55	2:04	4	4
5	50	6:41	1:57		5
6	66	6:27	1:50	6	6
7	79	6:13	1:41		7
8	88	5:59	1:32	8	8
9	95	5:45	1:23		9
10	98	≤5:31	≤1:13	10	10
		min:sec	min:sec	Expertní posouzení	Expertní posouzení

Celkové bodové skóre praktické zkoušky je dáno prostým součtem všech čtyř sportovních disciplín.

1.5. Termíny konání přijímací zkoušky

V tabulce níže jsou uvedeny předběžné termíny konání jednotlivých zkoušek přijímacího řízení. Konkrétní termín si uchazeč o studium zvolí podle vlastních preferencí dle pokynů v Dopise uchazečům, který fakulta posílá všem uchazečům s řádně podanou přihláškou. **Fakulta si vyhrazuje právo změnit uvedené termínové rozmezí dle počtu podaných přihlášek.**

Do modulu „Dokumenty“ v rámci Přihlášky UP obdrží uchazeč o studium Pozvánku k přijímacímu řízení, kde budou upřesněny organizační pokyny pro absolvování přijímacího řízení, včetně způsobu rezervace konkrétního termínu uchazečem o studium. Pozvánka k přijímacímu řízení bude do Přihlášky UP zavěšena nejpozději do 14 dnů před konáním samotné zkoušky garantované fakultou.

Studijní program	Typ zkoušky	Termínové rozmezí konání přijímací zkoušky
<i>Fyzioterapie</i>	Písemný test - cizí jazyk	10.-14. 6. 2024
	Písemný test pro uchazeče bakalářské Fyzioterapie	
	Ústní zkouška	
<i>Aplikované pohybové aktivity - speciálně pedagogický základ</i>	Písemný test - Obecné studijní předpoklady (SCIO)	Dle vypsání termínů společnosti SCIO. Poslední uznávaný termín fakultou je 1. 5. 2024.
	Praktická zkouška - plavání	22.-26. 4. 2024
	Ústní pohovor	22.-26. 4. 2024
<i>Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání a speciální pedagogiku</i>	Písemný test - Obecné studijní předpoklady (SCIO)	Dle vypsání termínů společnosti SCIO. Poslední uznávaný termín fakultou je 1. 5. 2024.
	Praktická zkouška	22.-26. 4. 2024
	Ústní pohovor	22.-26. 4. 2024
<i>Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání a ochranu obyvatelstva</i>	Písemný test - Obecné studijní předpoklady (SCIO)	Dle vypsání termínů společnosti SCIO. Poslední uznávaný termín fakultou je 1. 5. 2024.
	Praktická zkouška	22.-26. 4. 2024
	Ústní pohovor	22.-26. 4. 2024
<i>Rekreologie - pedagogika volného času</i>	Písemný test - Obecné studijní předpoklady (SCIO)	Dle vypsání termínů společnosti SCIO. Poslední uznávaný termín fakultou je 1. 5. 2024.
	Praktická zkouška	22.-26. 4. 2024
	Ústní pohovor	22.-26. 4. 2024
<i>Tělesná výchova pro vzdělávání - sdružené studium</i>	Písemný test - Obecné studijní předpoklady (SCIO)	Dle vypsání termínů společnosti SCIO. Poslední uznávaný termín fakultou je 1. 5. 2024.
	Praktická zkouška	22.-26. 4. 2024
	Přijímací zkouška z druhého sdruženého programu	Dle termínu příslušné fakulty (minor)

Studijní program	Typ zkoušky	Termínové rozmezí konání přijímací zkoušky
<i>Tělesná výchova a sport pro vzdělávání se specializacemi</i>	Písemný test - Obecné studijní předpoklady (SCIO)	Dle vypsaných termínů společnosti SCIO. Poslední uznávaný termín fakultou je 1. 5. 2024.
	Praktická zkouška	22.-26. 4. 2024
	Ústní pohovor	22.-26. 4. 2024
<i>Trenérství a sport - pedagogika volného času</i>	Písemný test - Obecné studijní předpoklady (SCIO)	Dle vypsaných termínů společnosti SCIO. Poslední uznávaný termín fakultou je 1. 5. 2024.
	Praktická zkouška - plavání	22.-26. 4. 2024
	Ústní pohovor	22.-26. 4. 2024
<i>Sportovní specialista - duální kariéra vrcholových sportovců</i>	Písemný test - Obecné studijní předpoklady (SCIO)	Dle vypsaných termínů společnosti SCIO. Poslední uznávaný termín fakultou je 1. 5. 2024.
	Potvrzení sportovního svazu	Vyhodnoceno komisí v termínu květen-červen 2024.

1.6. Způsob doručení rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí ke studiu

Rozhodnutí o přijetí ke studiu, včetně pokynů k zápisu, budou uchazečům, kteří k tomuto dali předem souhlas v přihlášce ke studiu, doručena prostřednictvím Přihlášky UP. V případě neposkytnutí souhlasu bude rozhodnutí o přijetí ke studiu doručeno do vlastních rukou uchazeče na doručovací adresu uvedenou v přihlášce. Rozhodnutí o nepřijetí ke studiu budou doručena do vlastních rukou uchazeče na doručovací adresu uvedenou v přihlášce.

Uchazeč může do 30 dnů ode dne doručení rozhodnutí využít práva na odvolání. Odvolání se podává rektorovi UP prostřednictvím děkana fakulty. Odvolací řízení pro studium zahájené v akademickém roce 2024/2025 bude ukončeno v průběhu měsíce září písemným rozhodnutím rektora UP. Proti rozhodnutí rektora není přípustný opravný prostředek. Rozhodnutí se vyhotovuje písemně a doručuje uchazeči do vlastních rukou.

1.7. Bonifikace

Uchazeč může požádat o bonifikaci ve výši **20 bodů** ve všech studijních programech. Žádost nepodávají uchazeči v programu **Sportovní specialista – duální kariéra vrcholových sportovců**.

Bonifikaci je třeba doložit **potvrzením zastřešujícího sportovního svazu** (klub není dostačující) **o startu na ME, MS, OH, SP, YOG v období 1. 1. 2022 – 30. 4. 2024 v olympijských sportech** zařazených v uvedeném období na program olympijských her.

Bonifikace bude uchazeči přiznána při splnění výše uvedených bonifikačních podmínek až poté, co úspěšně absolvoval přijímací zkoušku.

Žádost o bonifikaci se podává písemně do 30. 4. 2024 na adresu Oddělení pro studium (Fakulta tělesné kultury Univerzity Palackého v Olomouci, třída Míru 671/117, 771 11 Olomouc).

1.8. Doplňující informace

Nedostaví-li se uchazeč k přijímací zkoušce, poplatek za úkony spojené s přijímacím řízením propadá bez náhrady, náhradní termín přijímacích zkoušek není vypisován.

Žádosti o prominutí přijímací zkoušky nelze akceptovat.

Ve výjimečných a prokazatelně zdůvodněných případech může děkan fakulty na základě písemné žádosti uchazeče o studium rozhodnout o uznání části nebo celé praktické zkoušky na úrovni minimálního počtu bodů potřebných pro úspěšné absolvování praktické přijímací zkoušky.

Uchazeč o studium je povinen se vždy v průběhu přijímací zkoušky řídit návštěvním a provozním řádem zařízení, ve kterém se přijímací zkouška koná. V případě, že chování uchazeče o studium je v rozporu s provozním řádem zařízení, bude uchazeč vyloučen z jeho návštěvy a zároveň i z účasti na přijímací zkoušce. **Takovému uchazeči o studiu bude vydáno rozhodnutí o nepřijetí ke studiu.**

Uchazeči o studium se specifickými potřebami vyplývajícími ze zdravotního postižení, kteří vyžadují zohlednění svých specifických potřeb u přijímací zkoušky, uvedou tuto skutečnost v rámci Přihlášky UP (do poznámky). Se svými požadavky se mohou také obracet na Centrum podpory studentů se specifickými potřebami Univerzity Palackého v Olomouci (<http://www.cps.upol.cz/>).

Informace o výsledku přijímacího řízení bude zveřejněna po vydání návrhu o rozhodnutí přijímací komise v prostředí Přihlášky UP.

Uchazeč o studium může nahlédnout do svých materiálů, které mají význam pro rozhodnutí o jeho přijetí, v termínu od 15. 7. 2024 do 18. 7. 2024 na Oddělení pro studium Fakulty tělesné kultury UP v Olomouci v době od 8.00 do 11.30 hod., avšak výhradně po předchozí domluvě.

2. Navazující magisterské studijní programy

2.1. Podávání přihlášek a poplatků za úkony spojené s přijímacím řízením

Přihláška ke studiu se podává výlučně elektronickou formou pomocí webové aplikace Přihláška UP (<https://prihlaska.upol.cz/>).

Lhůta pro podání přihlášek je stanovena **od 1. 11. 2023 do 15. 3. 2024**. Pro přijetí a řádné zaregistrování přihlášky platí podmínka řádného vyplnění povinných osobních údajů, zvolení studijního programu a zaplacení poplatku za úkony spojené s přijímacím řízením.

Poplatek za úkony spojené s přijímacím řízením ve výši 790 Kč je nutné uhradit ihned po volbě studijního programu, nejlépe on-line platební kartou. Podrobnosti o způsobu platby a platební údaje jsou uvedeny v Přihlášce UP. **Tento poplatek je nevratný. Pouze úspěšnou úhradou poplatku za úkony spojené s přijímacím řízením se má za to, že uchazeč přihlášku ke studiu doručil.**

2.2. Povinné přílohy přihlášky

Uchazeč o studium je povinen ve stanovené lhůtě **do 15. 3. 2024** nahrát k elektronické přihlášce požadované přílohy (viz tabulka níže). Požadované dokumenty uchazeč nahraje v elektronické podobě do modulu „Elektronické přílohy“ v rámci Přihlášky UP.

Pouze ty dokumenty, které budou řádně nahrány a úspěšně **odeslány pomocí tlačítka „Odeslat“**, budou považovány za doručené. Za kvalitu a správnost nahraného obsahu doručených dokumentů zodpovídá uchazeč o studium.

Studijní program	Povinné přílohy
<i>Aplikovaná fyzioterapie</i>	Strukturovaný životopis
	Potvrzení od praktického lékaře
<i>Aplikované pohybové aktivity - poradenství ve speciální pedagogice</i>	Strukturovaný životopis
	Potvrzení od tělovýchovného lékaře
<i>Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se zaměřením na speciální pedagogiku</i>	Strukturovaný životopis
	Potvrzení od tělovýchovného lékaře
<i>Tělesná výchova a sport - Rekreatologie</i>	Strukturovaný životopis
	Potvrzení od tělovýchovného lékaře
<i>Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ - sdružené studium</i>	Strukturovaný životopis
	Potvrzení od tělovýchovného lékaře
<i>Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se specializacemi</i>	Strukturovaný životopis
	Potvrzení od tělovýchovného lékaře
<i>Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ a ochrana obyvatelstva</i>	Strukturovaný životopis
	Potvrzení od tělovýchovného lékaře

Studijní program	Povinné přílohy
Trenérství a management sportu	Strukturovaný životopis
	Potvrzení od tělovýchovného lékaře
Kondiční trénink a psychomotorická rehabilitace	Strukturovaný životopis
	Potvrzení od tělovýchovného lékaře
Rekreologie - management volného času¹	Strukturovaný životopis
	Potvrzení od tělovýchovného lékaře

2.2.1. Strukturovaný životopis

Obsahem strukturovaného životopisu by měly být tyto informace:

- osobní informace o uchazeči;
- informace o průběhu vzdělání, zapojení do školních činností nad rámec výuky;
- systematické volnočasové, pracovní, dobrovolnické a zájmové činnosti ve vztahu k vybranému studijnímu programu;
- informace o získaných certifikátech a kurzech, či jiném vzdělávání, úspěchy, ocenění apod.;
- doložená sportovní historie.

2.2.2. Potvrzení od praktického lékaře

Týká se pouze uchazečů o studijní program **Aplikovaná fyzioterapie**, kdy uchazeč musí doložit [potvrzení od praktického lékaře](#) ke studiu na vysoké škole se sportovním zaměřením.

2.2.3. Potvrzení od tělovýchovného lékaře

Týká se všech uchazečů o studium ve **studijní oblasti tělesná výchova a sport, kinantropologie**, kdy uchazeč musí v souladu s § 49 odst. (1) Zákona č. 111/1998 Sb. doložit lékařský posudek, který vydává poskytovatel v oboru tělovýchovného lékařství. Na základě celkového vyšetření pak poskytovatel vydá [potvrzení tělovýchovného lékaře](#) o zdravotní způsobilosti k absolvování přijímací zkoušky a praktické sportovní výuky na FTK UP.

Pro vyhledání pracovišť tělovýchovných lékařů můžete využít [Interaktivní mapu České společnosti tělovýchovného lékařství](#), kdy pro zobrazení správného pracoviště zatrhnete položku "Tělovýchovné lékařství (vč. posudků)".

2.3. Podmínky přijetí do navazujícího magisterského studia

2.3.1. Ukončené vysokoškolské vzdělání

Pro přijetí do všech navazujících magisterských studijních programů je podmínkou získání vysokoškolského vzdělání (minimálně bakalářského stupně), což je nutné doložit **úředně ověřenou** fotokopii diplomu dokladující získané vysokoškolské vzdělání (notář, CzechPoint, obecní úřad atd.).

Všichni uchazeči o studium zašlou poštou nejpozději do 15. 7. 2024 na adresu Oddělení pro studium (Fakulta tělesné kultury Univerzity Palackého v Olomouci, třída Míru 671/117, 771 11 Olomouc)

¹ Studijní program je v procesu akreditace. V případě úspěšného procesu akreditace bude studijní program Tělesná výchova a sport – Rekreatologie nahrazen tímto novým studijním programem. Přihlášky ke studiu pak bude možné podávat pouze do nově akreditovaného studijního programu.

úředně ověřenou fotokopii diplomu dokladující získané vysokoškolské vzdělání. Do pravého horního rohu fotokopie diplomu dokladující získané vysokoškolské vzdělání napíše uchazeč o studium úplný název studijního programu, na který se hlásí. V případě, že byl uchazeč o studium navržen na přijetí na více studijních programů, zasílá úředně ověřené fotokopie diplomu dokladující získané vysokoškolské vzdělání na každý program zvlášť (je možné zaslat více ověřených fotokopii v jednom dopise).

V případě neodeslání úředně ověřené fotokopie diplomu dokladující získané vysokoškolské vzdělání do termínu 15. 7. 2024 bude vydáno rozhodnutí o nepřijetí ke studiu pro nesplnění zákonné podmínky dosažení vysokoškolského vzdělání.

2.3.2. *Vykonání přijímací zkoušky*

Pro přijetí do všech navazujících magisterských studijních programů je podmínkou úspěšné absolvování přijímací zkoušky (viz Obsah přijímací zkoušky).

V případě, že počet přihlášených uchazečů nepřesáhne Počet plánovaných studentů přijímaných ke studiu, může děkan fakulty upustit od přijímací zkoušky nebo její části.

2.3.3. *Specifické podmínky pro regulované studijní programy*

Podmínkou přijetí ke studiu u vybraných studijních programů v rámci regulovaných studijních programů je absolvování odpovídajícího studijního programu minimálně v bakalářské formě studia, který v součtu s vybraným navazujícím studijním programem splňuje standardy pro učitelskou způsobilost a standardy pro učitelství v tělesné výchově.

Vybranými studijními programy, pro které platí tato podmínka jsou:

- Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se zaměřením na speciální pedagogiku;
- Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ - sdružené studium;
- Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se specializacemi;
- Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ a ochrana obyvatelstva.

Všichni uchazeči o studium zašlou poštou nejpozději do 15. 7. 2024 na adresu Oddělení pro studium (Fakulta tělesné kultury Univerzity Palackého v Olomouci, třída Míru 671/117, 771 11 Olomouc) **úředně ověřenou fotokopii Diploma supplementu** (výpis dosažených výsledků předchozího studia) **vystudovaného studijního programu, případně úředně ověřenou fotokopii Diploma supplementu vystudovaného studijního programu doplňenou o výpis absolvovaných předmětů z modulu tělesné výchovy a pedagogické způsobilosti včetně absolvování státní závěrečné zkoušky z těchto modulů nebo závěrečné zkoušky z těchto modulů v rámci celoživotního vzdělávání.** Do pravého horního rohu fotokopie Diploma supplementu napíše uchazeč o studium úplný název studijního programu, na který se hlásí. V případě, že byl uchazeč o studium navržen na přijetí na více studijních programů, zasílá úředně ověřenou fotokopii Diploma supplementu na každý program zvlášť (je možné zaslat více ověřených fotokopii v jednom dopise).

Děkan fakulty na základě doložených dokumentů posoudí, zda předcházející bakalářské studium v sumě s navazujícím studijním programem splňuje standardy pro učitelskou způsobilost a standardy pro učitelství v tělesné výchově.

V případě neodeslání úředně ověřené fotokopie Diploma supplementu do termínu 15. 7. 2024 bude vydáno rozhodnutí o nepřijetí ke studiu pro nesplnění požadované podmínky absolvování odpovídajícího studijního programu, který v součtu s vybraným navazujícím studijním programem splňuje minimální standardy pro učitelskou způsobilost a minimální standardy pro učitelství v tělesné výchově.

Níže uvádíme typické příklady vyhovujících bakalářských studijních programů splňující standardy pro učitelskou způsobilost a standardy pro učitelství v tělesné výchově, kdy uchazeč o studium předkládá pouze Diploma supplement:

Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se zaměřením na speciální pedagogiku

Vyhovující bakalářské studijní programy: Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání a speciální pedagogiku, Aplikovaná tělesná výchova a podobně zaměřené studijní programy a obory;

Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ – sdružené studium – maior

Vyhovující bakalářské studijní programy: Tělesná výchova pro vzdělávání – sdružené studium – maior, Tělesná výchova v kombinaci s dalším vyučovacím předmětem a podobně zaměřené studijní programy a obory;

Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se specializacemi

Vyhovující bakalářské studijní programy: Tělesná výchova a sport pro vzdělávání se specializacemi, Tělesná výchova a sport a podobně zaměřené studijní programy a obory;

Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ a ochrana obyvatelstva

Vyhovující bakalářské studijní programy: Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání a ochranu obyvatelstva, Ochrana obyvatelstva a podobně zaměřené studijní programy a obory.

Uchazeč o studium z jiných, než vyjmenovaných studijních programů, předkládá Diploma supplement vystudovaného studijního programu doplňný o výpis absolvovaných předmětů z modulu tělesné výchovy a pedagogické způsobilosti, včetně absolvování státní závěrečné zkoušky z těchto modulů nebo závěrečné zkoušky z těchto modulů v rámci celoživotního vzdělávání.

2.3.4. *Specifické podmínky pro studijní program Kondiční trénink a psychomotorická rehabilitace*
Podmínkou přijetí ke studiu u studijního programu **Kondiční trénink a psychomotorická rehabilitace** je absolvování některého z těchto studijních programů minimálně v bakalářské formě studia: Fyzioterapie, Aplikovaná fyzioterapie nebo Ergoterapie.

Všichni uchazeči o studium zašlou poštou nejpozději do 15. 7. 2024 na adresu Oddělení pro studium (Fakulta tělesné kultury Univerzity Palackého v Olomouci, třída Míru 671/117, 771 11 Olomouc) úředně ověřenou fotokopii Diploma supplementu (výpis dosažených výsledků předchozího studia) **vystudovaného studijního programu. Do pravého horního rohu fotokopie Diploma supplementu napíše uchazeč o studium úplný název studijního programu, na který se hlásí. V případě, že byl uchazeč o studium navržen na přijetí na více studijních programů, kde je podmínkou zaslání Diploma supplementu, zasílá úředně ověřenou fotokopii Diploma supplementu na každý program zvlášť (je možné zaslat více ověřených fotokopii v jednom dopise).**

Děkan fakulty na základě doloženého Diploma supplementu posoudí, zda předcházející bakalářské studium splňuje podmínku pro přijetí.

V případě nedeclání úředně ověřené fotokopie Diploma supplementu do termínu 15. 7. 2024 bude vydáno rozhodnutí o nepřijetí ke studiu pro nesplnění podmínky absolvování některého z požadovaných studijních programů.

2.4. Obsah přijímací zkoušky

V tabulce níže jsou uvedeny počty přijímaných studentů po jednotlivých studijních programech a také jednotlivé zkoušky, ze kterých se skládá přijímací řízení pro daný studijní program. Obsah, způsob provedení a vyhodnocení každé zkoušky je popsán v textu níže.

Studijní program	Počet studentů přijímaných ke studiu	Typ zkoušky	Max. bodové skóre	Požadované bodové skóre
<i>Aplikovaná fyzioterapie</i>	Prezenční forma studia: 30	Písemný test - anglický jazyk	30	11–30
		Písemný test pro uchazeče navazující Fyzioterapie	99	61–99
		Ústní zkouška	30	5–30
<i>Aplikované pohybové aktivity - poradenství ve speciální pedagogice</i>	Prezenční forma studia: 20 Kombinovaná forma studia: 15	Písemný test ze základů kinantropologie	30	6–30
		Ústní pohovor	20	20
<i>Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se zaměřením na speciální pedagogiku</i>	Prezenční forma studia: 20 Kombinovaná forma studia: 15	Písemný test ze základů kinantropologie	30	6–30
		Ústní pohovor	20	20
<i>Tělesná výchova a sport - Rekreatologie</i>	Prezenční forma studia: 40 Kombinovaná forma studia: 30	Písemný test ze základů Kinantropologie	30	6–30
		Ústní pohovor	20	20
<i>Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ - sdružené studium</i>	Prezenční forma studia: 120	Písemný test ze základů kinantropologie	30	6–30
		Přijímací zkouška z druhého sdruženého programu se řídí požadavky příslušné fakulty		
<i>Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se specializacemi</i>	Prezenční forma studia: 40 Kombinovaná forma studia: 40	Písemný test ze základů kinantropologie	30	6–30
		Ústní pohovor	20	20
<i>Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ a ochrana obyvatelstva</i>	Prezenční forma studia: 20 Kombinovaná forma studia: 20	Písemný test ze základů kinantropologie	30	6–30
		Ústní pohovor	20	20
<i>Trenérství a management sportu</i>	Kombinovaná forma studia: 30	Písemný test ze základů kinantropologie se zaměřením na trenérství a management sportu	60	11-60
		Ústní pohovor	20	20
<i>Kondiční trénink a psychomotorická rehabilitace</i>	Kombinovaná forma studia: 15	Písemný test z oblasti anatomie, fyziologie a přírodních věd	30	6–30
		Ústní pohovor	40	11–40
<i>Rekreatologie - management volného času²</i>	Prezenční forma studia: 20 Kombinovaná forma studia: 15	Písemný test ze základů kinantropologie	30	6–30
		Ústní pohovor	20	20

² Studijní program je v procesu akreditace. V případě úspěšného procesu akreditace bude studijní program Tělesná výchova a sport – Rekreatologie nahrazen tímto novým studijním programem. Přihlášky ke studiu pak bude možné podávat pouze do nově akreditovaného studijního programu.

2.4.1. Písemný test – anglický jazyk

Test obsahuje celkem 15 otázek z anglického jazyka se zaměřením na odbornou terminologii z oblasti fyzioterapie. Každá otázka obsahuje 3 nebo 4 možné odpovědi, kdy pouze jedna je správná. Za každou správně zodpovězenou otázku uchazeč získá 2 body, za špatně označenou odpověď získá 0 bodů. Maximální možný počet bodů ze zvoleného testu je 30 bodů. Časový limit na test je 15 minut.

Pro úspěšné zvládnutí Písemného testu – anglický jazyk musí uchazeč o studium získat nejméně 11 bodů.

2.4.2. Písemný test pro uchazeče navazující Fyzioterapie

Test obsahuje celkem 99 otázek z bakalářských státnicových okruhů z oblasti kineziologie a kinezioterapie, fyzikální terapie a komprehensivní rehabilitace. Každá otázka obsahuje 3 nebo 4 možné odpovědi, kdy pouze jedna je správná. Za každou správně zodpovězenou otázku uchazeč získá 1 bod, za špatně označenou odpověď získá 0 bodů. Maximální možný počet bodů z testu je 99 bodů. Časový limit na test je 100 minut.

Pro úspěšné zvládnutí Písemného testu pro uchazeče navazující Fyzioterapie musí uchazeč o studium získat nejméně 61 bodů.

2.4.3. Ústní zkouška

Ústní zkouška navazuje na písemný test a v širších souvislostech ověřuje znalosti učiva z oblasti kineziologie a kinezioterapie, fyzikální terapie a komprehensivní rehabilitace. Uchazeči o studium budou položeny celkem **tři otázky**, kdy každá z nich bude hodnocena samostatně podle níže uvedené bodové škály. Maximální možný počet bodů z Ústní zkoušky je 30 (3 otázky x 10 bodů).

Pro úspěšné zvládnutí Ústní zkoušky musí uchazeč o studium získat nejméně 5 bodů z celkového počtu bodů.

Počet bodů	Deskriptor	Charakteristika	Bližší specifikace výkonu
10	Vynikající	Vysoce nadstandardní	Vynikající výkon pouze s drobnými chybami
8	Výborné	Nadstandardní	Nadprůměrný výkon, ale s určitými chybami
6	Velmi dobré	Standardní	Celkově dobrý výkon, ale se značnými nedostatky
4	Dobré	Uspokojivé	Přijatelný výkon, ale se značnými nedostatky
2	Dostačující	Absolvování s výhradami	Výkon splňující minimální požadavky
0	Nevyhovující	Zcela nevyhovující	Je zapotřebí značné množství další práce

2.4.4. Písemný test ze základů kinantropologie

Test obsahuje celkem 30 otázek z učiva základů kinantropologie bakalářských studijních programů v oblasti vzdělávání tělesná výchova a sport, kinantropologie. Každá otázka obsahuje 3 nebo 4 možné odpovědi, kdy pouze jedna je správná. Za každou správně zodpovězenou otázku uchazeč získá 1 bod, za špatně označenou odpověď získá 0 bodů. Maximální možný počet bodů z testu je 30 bodů. Časový limit na test je 20 minut.

Pro úspěšné zvládnutí Písemného testu ze základů kinantropologie musí uchazeč o studium získat nejméně 6 bodů.

2.4.5. Ústní pohovor

Ústní pohovor s uchazečem je zaměřen na oblast komunikativních kompetencí (komunikace v českém jazyce), odborných zkušeností a motivace ke studiu vybraného studijního programu.

Výsledné hodnocení: zúčastnil(a) se – 20 bodů / nezúčastnil(a) se – 0 bodů.

Pro úspěšné zvládnutí ústního pohovoru musí uchazeč o studium získat 20 bodů.

2.4.6. Písemný test ze základů kinantropologie se zaměřením na trenérství a management sportu

Test obsahuje celkem 30 otázek z učiva základů kinantropologie bakalářských studijních programů v oblasti vzdělávání tělesná výchova a sport, kinantropologie a oblasti trenérství a managementu sportu. Každá otázka obsahuje 3 nebo 4 možné odpovědi, kdy pouze jedna je správná. Za každou správně zodpovězenou otázku uchazeč získá 2 body, za špatně označenou odpověď získá 0 bodů. Maximální možný počet bodů z testu je 60 bodů. Časový limit na test je 30 minut.

Pro úspěšné zvládnutí Písemného testu ze základů kinantropologie se zaměřením na trenérství a management sportu musí uchazeč o studium získat nejméně 11 bodů.

2.4.7. Písemný test z oblasti anatomie, fyziologie a přírodních věd

Test obsahuje celkem 30 otázek z oblasti anatomie a fyziologie člověka a přírodních věd (chemie a fyzika). Každá otázka obsahuje 3 nebo 4 možné odpovědi, kdy pouze jedna je správná. Za každou správně zodpovězenou otázku uchazeč získá 1 bod, za špatně označenou odpověď získá 0 bodů. Maximální možný počet bodů z testu je 30 bodů. Časový limit na test je 30 minut.

Pro úspěšné zvládnutí Písemného testu pro oblasti anatomie, fyziologie a přírodních věd musí uchazeč o studium získat nejméně 6 bodů.

2.5. Termíny konání přijímací zkoušky

Níže jsou uvedeny předběžné termíny konání jednotlivých zkoušek přijímacího řízení. Konkrétní termín si uchazeč o studium zvolí podle vlastních preferencí dle pokynů v Dopise uchazečům, který fakulta posílá všem uchazečům s řádně podanou přihláškou. **Fakulta si vyhrazuje právo změnit uvedené termínové rozmezí dle počtu podaných přihlášek.**

Do modulu „Dokumenty“ v rámci Přihlášky UP obdrží uchazeč o studium Pozvánku k přijímacímu řízení, kde budou upřesněny organizační pokyny pro absolvování přijímacího řízení, včetně způsobu rezervace konkrétního termínu uchazečem o studium. Pozvánka k přijímacímu řízení bude do Přihlášky UP zavěšena nejpozději do 14 dnů před konáním samotné zkoušky garantované fakultou.

Studijní program	Typ zkoušky	Termínové rozmezí konání přijímací zkoušky
Aplikovaná fyzioterapie	Písemný test - anglický jazyk	17.-21. 6. 2024
	Písemný test pro uchazeče navazující Fyzioterapie	
	Ústní zkouška	
Aplikované pohybové aktivity - poradenství ve speciální pedagogice	Písemný test ze základů kinantropologie	duben-červen 2024 (všechny zkoušky proběhnou v rámci jednoho dne)
	Ústní pohovor	

Studijní program	Typ zkoušky	Termínové rozmezí konání přijímací zkoušky
Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se zaměřením na speciální pedagogiku	Písemný test ze základů kinantropologie	duben-červen 2024 (všechny zkoušky proběhnou v rámci jednoho dne)
	Ústní pohovor	
Tělesná výchova a sport - Rekreologie	Písemný test ze základů kinantropologie	duben-červen 2024 (všechny zkoušky proběhnou v rámci jednoho dne)
	Ústní pohovor	
Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ - sdružené studium	Písemný test ze základů kinantropologie	duben-červen 2024 (všechny zkoušky proběhnou v rámci jednoho dne)
	Přijímací zkouška z druhého sdruženého programu	Dle termínu příslušné fakulty (minor)
Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se specializacemi	Písemný test ze základů kinantropologie	duben-červen 2024 (všechny zkoušky proběhnou v rámci jednoho dne)
	Ústní pohovor	
Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ a ochrana obyvatelstva	Písemný test ze základů kinantropologie	duben-červen 2024 (všechny zkoušky proběhnou v rámci jednoho dne)
	Ústní pohovor	
Trenérství a management sportu	Písemný test ze základů kinantropologie se zaměřením na trenérství a management sportu	duben-červen 2024 (všechny zkoušky proběhnou v rámci jednoho dne)
	Ústní pohovor	
Kondiční trénink a psychomotorická rehabilitace	Písemný test z oblasti anatomie, fyziologie a přírodních věd	duben-červen 2024 (všechny zkoušky proběhnou v rámci jednoho dne)
	Ústní pohovor	
Rekreologie - management volného času³	Písemný test ze základů kinantropologie	duben-červen 2024 (všechny zkoušky proběhnou v rámci jednoho dne)
	Ústní pohovor	

2.6. Způsob doručení rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí ke studiu

Rozhodnutí o přijetí ke studiu, včetně pokynů k zápisu, budou uchazečům, kteří k tomuto dali předem souhlas v přihlášce ke studiu, doručena prostřednictvím Přihlášky UP. V případě neposkytnutí souhlasu bude rozhodnutí o přijetí ke studiu doručeno do vlastních rukou uchazeče na doručovací adresu uvedenou v přihlášce. Rozhodnutí o nepřijetí ke studiu budou doručena do vlastních rukou uchazeče na doručovací adresu uvedenou v přihlášce.

Uchazeč může do 30 dnů ode dne doručení rozhodnutí využít práva na odvolání. Odvolání se podává rektorovi UP prostřednictvím děkana fakulty. Odvolací řízení pro studium zahájené v akademickém roce 2024/2025 bude ukončeno v průběhu měsíce září písemným rozhodnutím rektora UP.

³ Studijní program je ve stavu přípravy akreditace.

Proti rozhodnutí rektora není přípustný opravný prostředek. Rozhodnutí se vyhotovuje písemně a doručuje uchazeči do vlastních rukou.

2.7. Bonifikace

Uchazeč může požádat o bonifikaci ve výši **20 bodů** ve všech studijních programech.

Bonifikaci je třeba doložit **potvrzením zastřešujícího sportovního svazu** (klub není dostačující) **o startu na ME, MS, OH, SP, YOG v období 1. 1. 2022 - 30. 4. 2024 v olympijských sportech** zařazených v uvedeném období na program olympijských her.

Bonifikace bude uchazeči přiznána při splnění výše uvedených bonifikačních podmínek až poté, co úspěšně absolvoval přijímací zkoušku.

Žádost o bonifikaci se podává písemně do 30. 4. 2024 na adresu Oddělení pro studium (Fakulta tělesné kultury Univerzity Palackého v Olomouci, třída Míru 671/117, 771 11 Olomouc).

2.8. Doplnující informace

Nedostaví-li se uchazeč k přijímací zkoušce, poplatek za úkony spojené s přijímacím řízením propadá bez náhrady. Ve výjimečných a řádně zdůvodněných případech může děkan fakulty na základě písemné žádosti rozhodnout o udělení náhradního termínu přijímacích zkoušek.

Žádosti o prominutí přijímací zkoušky nelze akceptovat.

Uchazeč o studium je povinen se vždy v průběhu přijímací zkoušky řídit návštěvním a provozním řádem zařízení, ve kterém se přijímací zkouška koná. V případě, že chování uchazeče o studium je v rozporu s provozním řádem zařízení, bude uchazeč vyloučen z jeho návštěvy a zároveň i z účasti na přijímací zkoušce. **Takovému uchazeči o studiu bude vydáno rozhodnutí o nepřijetí ke studiu.**

Uchazeči o studium se specifickými potřebami vyplývajícími ze zdravotního postižení, kteří vyžadují zohlednění svých specifických potřeb u přijímací zkoušky, uvedou tuto skutečnost v rámci Přihlášky UP (do poznámky). Se svými požadavky se mohou také obracet na Centrum podpory studentů se specifickými potřebami Univerzity Palackého v Olomouci (<http://www.cps.upol.cz/>).

Informace o výsledku přijímacího řízení bude zveřejněna po vydání návrhu o rozhodnutí přijímací komise v prostředí Přihlášky UP.

Uchazeč o studium může nahlédnout do svých materiálů, které mají význam pro rozhodnutí o jeho přijetí, v termínu od 15. 7. 2024 do 18. 7. 2024 na Oddělení pro studium Fakulty tělesné kultury UP v Olomouci v době od 8.00 do 11.30 hod., avšak výhradně po předchozí domluvě.

3. Doktorský studijní program

3.1. Podávání přihlášek a poplatků za úkony spojené s přijímacím řízením

Přihláška ke studiu se podává výlučně elektronickou formou pomocí webové aplikace Přihláška UP (<https://prihlaska.upol.cz/>).

Lhůta pro podání přihlášek je stanovena **od 1. 11. 2023 do 31. 5. 2024**. Pro přijetí a řádné zaregistrování přihlášky platí podmínka řádného vyplnění povinných osobních údajů, zvolení studijního programu a zaplacení poplatku za úkony spojené s přijímacím řízením.

Poplatek za úkony spojené s přijímacím řízením ve výši 790 Kč je nutné uhradit ihned po volbě studijního programu, nejlépe on-line platební kartou. Podrobnosti o způsobu platby a platební údaje jsou uvedeny v Přihlášce UP. **Tento poplatek je nevratný. Pouze úspěšnou úhradou poplatku za úkony spojené s přijímacím řízením se má za to, že uchazeč přihlášku ke studiu doručil.**

3.2. Povinné přílohy přihlášky

Uchazeč o studium je povinen ve stanovené lhůtě **do 31. 5. 2024 zaslat poštou** na adresu Oddělení pro vědu a výzkum (Fakulta tělesné kultury Univerzity Palackého v Olomouci, třída Míru 671/117, 771 11 Olomouc) následující dokumenty:

- vytištěnou a podepsanou zkrácenou verzi e-přihlášky;
- vyplněný formulář Podrobná verze [přihlášky](#);
- strukturovaný životopis;
- odborné reference dvou osob, které mohou posoudit uchazečovu předchozí vědeckou a odbornou aktivitu;
- projekt disertační práce (max. 6 stran);
- doklad o vykonání mezinárodně uznávané zkoušky z anglického jazyka (pokud uchazeč tento doklad má) v případě žádosti o prominutí přijímací zkoušky (min. úroveň C1);
- písemný seznam odborných přednášek a publikovaných vědeckých prací, případně i posudky těchto prací (pokud tyto aktivity byly realizovány).

3.3. Podmínky přijetí do doktorského studia

3.3.1. Ukončené vysokoškolské vzdělání

Pro přijetí do doktorského studijního programu je podmínkou získání vysokoškolského vzdělání (minimálně magisterského stupně), což je nutné doložit nejpozději ke dni zápisu ke studiu **úředně ověřenou** fotokopii diplomu dokladující získané vysokoškolské vzdělání (notář, CzechPoint, obecní úřad atd.).

3.3.2. Vykonání přijímací zkoušky

Pro přijetí do doktorského studijního programu je podmínkou úspěšné absolvování přijímací zkoušky (viz Obsah přijímací zkoušky).

3.4. Obsah přijímací zkoušky

Přijímací zkouška je tvořena dvěma zkouškami.

3.4.1. Písemný test z anglického jazyka

Uchazeč o studium vykoná Quick Placement Test (QPT). QPT je použit ke stanovení celkové úrovně anglického jazyka pomocí bodové škály (0-100 bodů). QPT je adaptivním testem (test sám určí konečný počet otázek, které je potřeba uchazeči o studium položit), není časově limitovaný a testuje znalosti z gramatiky, porozumění textu a poslechu. Maximální možné skóre z QPT je 100 bodů.

Pro úspěšné zvládnutí Testu z anglického jazyka musí uchazeč o studium získat nejméně 50 bodů, což odpovídá znalostem anglického jazyka na úrovni B1, tedy Pre-Intermediate.

3.4.2. Ústní zkouška

V rámci ústní zkoušky jsou hodnoceny tyto oblasti:

- a) Odborná způsobilost (schopnost syntetického pohledu a orientace v aktuálním stavu poznání) uchazeče v kinantropologické problematice související se zamýšleným tématem disertačního projektu
- b) Předpoklady uchazeče pro samostatnou práci v oblasti vědy a výzkumu
- c) Téma disertační práce a kvalita projektu disertační práce

V každé oblasti je uchazeč hodnocen podle níže uvedené bodové škály. Maximální možný počet bodů z Ústní zkoušky je 30 bodů (3 oblasti x 10 bodů).

Pro úspěšné zvládnutí Ústní zkoušky musí uchazeč o studium v každé z oblastí a) a c) získat nejméně 4 body a zároveň musí celkově získat nejméně 14 bodů.

Počet bodů	Deskriptor	Charakteristika	Bližší specifikace výkonu
10	Vynikající	Vysoce nadstandardní	Vynikající výkon pouze s drobnými chybami
8	Výborné	Nadstandardní	Nadprůměrný výkon, ale s určitými chybami
6	Velmi dobré	Standardní	Celkově dobrý výkon, ale se značnými nedostatky
4	Dobré	Uspokojivé	Přijatelný výkon, ale se značnými nedostatky
2	Dostačující	Absolvování s výhradami	Výkon splňující minimální požadavky
0	Nevyhovující	Zcela nevyhovující	Je zapotřebí značné množství další práce

3.5. Předpokládaný počet přijatých uchazečů a termíny konání přijímací zkoušky

Předpokládaný počet přijatých uchazečů: 6

Termínové rozpětí konání přijímací zkoušky: červen až září 2024.

Konkrétní termín konání přijímací zkoušky bude uchazeči o studium sdělen v Pozvánce k přijímacímu řízení, která mu bude zaslána na doručovací adresu uvedenou v přihlášce.

3.6. Způsob doručení rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí ke studiu

Rozhodnutí o přijetí ke studiu, včetně pokynů k zápisu, budou uchazečům, kteří k tomuto dali předem souhlas v přihlášce ke studiu, doručena prostřednictvím Přihlášky UP. V případě neposkytnutí souhlasu bude rozhodnutí o přijetí ke studiu doručeno do vlastních rukou uchazeče na doručovací adresu uvedenou v přihlášce. Rozhodnutí o nepřijetí ke studiu budou doručena do vlastních rukou uchazeče na doručovací adresu uvedenou v přihlášce.

Uchazeč může do 30 dnů ode dne doručení rozhodnutí využít práva na odvolání. Odvolání se podává rektorovi UP prostřednictvím děkana fakulty. Odvolací řízení pro studium zahájené v akademickém roce 2024/2025 bude ukončeno v průběhu měsíce září písemným rozhodnutím rektora UP. Proti rozhodnutí rektora není přípustný opravný prostředek. Rozhodnutí se vyhotovuje písemně a doručuje uchazeči do vlastních rukou.

3.7. Doplňující informace

Nedostaví-li se uchazeč k přijímací zkoušce, poplatek za úkony spojené s přijímacím řízením propadá bez náhrady, náhradní termín přijímacích zkoušek není vypisován.

Žádosti o prominutí přijímací zkoušky nelze akceptovat.

Uchazeč o studium může na základě podání písemné žádosti požádat děkana fakulty o uznání zkoušky z anglického jazyka. Tuto skutečnost uchazeč o studium doloží certifikátem o vykonání mezinárodně uznávané zkoušky z anglického jazyka o minimální úrovni C1. Děkan fakulty na základě doloženého certifikátu rozhodne o uznání zkoušky z anglického jazyka.

Uchazeči o studium se specifickými potřebami vyplývajícími ze zdravotního postižení, kteří vyžadují zohlednění svých specifických potřeb u přijímací zkoušky, uvedou tuto skutečnost v rámci Přihlášky UP (do poznámky). Se svými požadavky se mohou také obracet na Centrum podpory studentů se specifickými potřebami Univerzity Palackého v Olomouci (<http://www.cps.upol.cz/>).

Informace o výsledku přijímacího řízení bude zveřejněna po vydání návrhu o rozhodnutí přijímací komise v prostředí Přihlášky UP.

Uchazeč o studium může nahlédnout do svých materiálů, které mají význam pro rozhodnutí o jeho přijetí, na Oddělení pro vědu a výzkum Fakulty tělesné kultury UP v Olomouci, avšak výhradně po předchozí domluvě.

Schváleno Akademickým senátem FTK UP v Olomouci dne 15. 6. 2023.

Dle podkladů garantů jednotlivých studijních programů připravil proděkan pro studium FTK UP v Olomouci, doc. PhDr. Zbyněk Svozil, Ph.D.